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Proces-Verbal 

lincheiat astăzi 13.03.2026, In şedinţa extraordinară a Consillului Local al municipiului Slatina, 1n 
baza Dispoziţiei Primarului nr.227/02.03.2026. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana 
- Diana CREŢU - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion IDITA - Secretar 
general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, cetăţeni ( aproximativ 100 de persoane), respectiv 
patroni ai sălilor de jocuri de noroc, angajaţi, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 20 consilieri locali din 21 consilieri 1n funcţie: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Perianu Marius, Popista5 Alexandru-Bogdan (on-
line), Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-
Ernes (on-line). 

Lipseşte domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel. 
Lucrările şedinţei extraordinare din data de 13.03.2026 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, 

desemnat preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 59/26.02.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare procesul-
verbal al şedinţei extraordinare din data de 06.03.2026,  acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan (on-line), Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line). 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde este inregistrat un singur proiect de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Perianu Marius, Popista5 Alexandru-Bogdan (on-line), Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line). 

Şedinţa consiliului local din data de 13.03.2026, a fost convocată avănd pe ordinea de zi un  proiect de 
hotărâre. 

Ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre referitor la: interzicerea organizării şi exploatării activităţilor de jocuri de noroc 

pe raza municipiului Slatina. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris pe ordinea de zi referitor la: „ interzicerea organizării şi exploatării activităţilor de jocuri de 
noroc pe raza municipiului Slatina". 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — solicită domnului preşedinte 
de şedinţă să ia cuvântul, drept care i se acordă : « pentru că avem un singur proiect de hotărâre pe ordinea 
de zi referitor la interzicerea organizării şi exploatării activităţilor de jocuri de noroc pe raza municipiului 
Slatina şi pentru că acest proiect a stâmit văd interes, v-aş propune conform Regulamentului să le acordăm 
cuvântul celor care vor să vorbească, avem dou'ă opţiuni, să acordăm cuvântul Inainte de supunerea la vot 
sau după supunerea la vot. 

Propunerea mea este să avem o dezbatere Inainte, pentru că după supunerea la vot orice dezbatere devine 
inutilă şi 1n spiritul democraţiei şi 1n spiritul susţinerii părerilor fiecăruia dintre noi, este corect ca 
dezbaterea să aibă loc Inainte. 

Am să vă rog 1n spiritul unei dezbateri civilizate să vorbim pe rând, să nu vorbim unul peste altul şi să 
păstrăm un ton şi un vocabular decent 1n această dezbatere, dezbaterea nu va dura la nesfârşit, vom asculta 
şi In calitate de iniţiator al proiectului de hotărâre dacă este nevoie vă voi răspunde la Intreb'ările pe care le 
aveţi, 1n momentul in care domnul preşedinte de şedinţă declară dezbaterea Inchisă şi trecem la vot, am să 
vă rog să respectaţi acest lucru" 

Persoanele prezente 1n sală şi care sunt angajate la sălile de jocuri Intreabă ce vor face 1n această 
situaţie? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — răspunde: „ 1n cazul 
persoanelor prezente, angajate la sălile de jocuri care se vor inchide, acest lucru se va face treptat, nu 
abrupt, astăzi noi luăm o hotărâre de consiliul local, dacă hotătirea va fi ca sălile de jocuri să se Inchidă, 
aceasta se va face treptat pe măsură ce autorizaţia de funcţionare expiră, dumneavoastră ştiţi exact care 
este perioada de timp pe care o mai aveţi la dispoziţie că să vă găsiţi de lucru" . 

Persoanele prezente intervin peste aspectele evidenţiate de domnul Primar, la care domnul Primar îi 
atenţionează că „deja vorbim unii peste alţii şi dezbaterea îşi pierde conceptul de civilizat". 

Domnul Jaravete Andrei - patronul unei s'ăli de jocuri de noroc spune că de când s-a dat această 

ordonanţă până la ora actuală, s-au Inchis 7 săli de jocuri, iar incepând cu luna aprilie alte 30 de persoane 
Işi vor pierde locul de muncă, astfel că 1n prezent există deja un număr de 50 persoane care au rămas deja 
fără loc de muncă, prezentând în continuare o listă cu locurile de muncă disponibile pe olx, joburi locuri 
de muncă, ex. lăcătuş mecanic, arhivist, şofer profesionist, maseor, terpeut, meserii disponibile pe piaţa 
muncii unde se cere obligatoriu vechime. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina spune că piaţa muncii este 
una liberă şi cu siguranţă toţi cei care sunt 1n această sală şi vor să işi găsească un loc de muncă vor 
găsi,unii mai greu,alţii mai uşor,unii mai uşor ca loc de muncă care îl aveau Inainte,fiind Intrerupt de cei 
prezenţi, după care, continuând „eu v-am ascultat, dacă mă mai Intrerupeţi, eu Inchei dezbaterea nu am 
nicio problemă să Inchei, este un gest de curtuoazie să avem dezbaterea Inainte, este un gest de politeţe 

faţă de dumneavoastră şi este un gest de politeţe să vă răspund, insă dacă veţi sări la gâtul meu, eu Inchei 
dezbaterea ". 

In continuare se adresează domnului Jaravete Andrei . 
- ce facem cu tânărul de 22 de ani care s-a sinucis la Piteşti, sau tânărul de 27 ani care s-a sinucis In Olt 
din cauza pariurilor, care nu se va mai Intoarce printre noi, intrebând dacă este 1n sală vreun domn/doamnă 

care lucrează la fosta cofetărie Boema care astăzi este sală de jocuri, intrebând ce s-a Intâmplat cu 
scandalul de sâmbătă noaptea şi a intervenit Poliţia Locală, Poliţia Naţională, cu b'ătăi, tulburarea liniştii 

publice, ce facem cu zecile, sutele de plângeri pe care le-am avut eu ca Prefect, că toate sălile de jocuri de 
la parterul blocurilor deranjează cetăţenii toată noaptea, cu acestea ce facem, astfel că este 
responsabilitatea mea faţă de oraş această decizie şi acest proiect. 

Doamna Stanciu Mirela — ia cuvântul : eu am 51 de ani, sunt mai multe cauze pentru care se sinucid 
tinerii cum ar fi drogurile, educaţia, părinţii care le pun la dispoziţie maşini de la vârsta de 16 ani, 18 ani, 
alcool, le dau bani , vin cu 100 de lei 1n sălile de joc, astfel că acestea sunt adevărate probleme care trebuie 
luate 1n considerare, acuzănd părinţii că sunt responsabili, şcoala 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina : ceea ce aţi spus 
dumneavoastră este poate cel mai puternic argument pentru ca eu să promovez acest proiect de hotărâre de 
consiliul local, dumneavoastră aţi spus despre elevi care au sub 18 ani şi au bani de buzunar, este cel mai 
puternic argument faptul că tinerii sub 18 ani intră 1n sălile de joc, la care doamna 1i răspunde că nu sunt 
tineri, au 18 ani şi sunt majori. 

Eu sunt de acord cu dumneavoastră că responsabilitatea este şi 1n dreptul şcolilor şi 1n dreptul părinţilor. 

Alt cetăţen care locuieşte deasupra unei săli de joc care funcţionează non-stop, reclamă că este deranjat 
de zgomot şi muzica, afirmând că are pe telefon o filmare 1n care copii intră in această sală, fapt pentru 
care a anunţat Poliţia Locală, având şi răspunsul acesteia. 

Domnul Ciprian Smărăndoi - este reprezentantul sălii de joc despre care vorbea antevorbitorul său şi 11 
contrazice 1n sensul că nu sunt adevărate cele afirmate. Cu privire la copiii care au intrat 1n sala de jocuri, 
erau colindători, care au stat decât 5 secunde. 

La nivel de muzică nu este tare, aceasta este ambientală, chiar şi Poliţia Locală ştie acest lucru, fiind 
amendaţi de nenmărate ori pentru zgomot, inclusiv domnul care reclamă acest lucru a fost şi el amendat ca 
a chemat degeaba Poliţia Locală, iar cu privire la faptul că 1n sala de joc intră minori avem aparate de 
scanat a buletinelor, suntem obligaţi prin lege. 

Din punctul meu de vedere Inchiderea sălilor de jocuri nu aduce nimic nou financiar 1n Slatina, jocurile 
de noroc nu implică doar persoanele de aici, implic'ă multe alte firme cu care noi colaborăm şi pe lâng'ă 
faptul că există şi un număr Insemnat de salariaţi. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina : eu cred că atunci când Slatina 
mi-a Incredinţat sănatatea oraşului, curăţarea sălilor de joc este o obligaţie morală, v-am ascultat punctul 
de vedere şi consider că dezbaterea va fi Incheiată. 

Domnul Cătălin Bănică - de ce nu facem o dezbatere publică? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina : proiectul de hotărâre a fost 
supus 1n transparenţă, cei care erau interesaţi puteau solicita dezbaterea publică, lucru care nu a fost 
solicitat. 

Doarrma Sotir Irina ia cuvântul : „dorinţa noastră este să nu inchideţi aceste săli de jocuri, să le 
reglementaţi, suntem şi noi de acord că este un domeniu dificil, unde oamenii pierd bani sau câştigă bani, 
nu dorim sa le Inchidem, astfel că şi noi dorim să ţineţi cont de ce se Intâmplă cu oamenii, suntem total de 
acord, dar şi ce se intâmplă cu noi, prezenţa noastră aici este de reglementare şi nu de Inchidere a 
acestora". 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina: din ce inţeleg eu din tonul 
ridicat al colegilor dumneavoastră de aici, nu cred că asta doriţi, eu am să fiu foarte onest cu 
dumneavoastră şi vă cer scuze celor pe care îi supăr, 1n acest context industria jocurilor de noroc este una 
din cea mai toxică din lume, 1n acest context reglementarea nu ar face decat să mute problema şi să o 
agraveze, 1n acest context eu cred că pentru sănătatea oraşului este obligatoriu ca aceste săli de jocuri să fie 
Inchise. 

Domnul Jaravete Andrei — consideră ca această decizie este pentru campanie electorală. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina : dacă 1n urma acestei decizii 
despre care dumneavoastră spuneti că este campanie electoral'ă pentru mine, eu pierd 2000 de voturi de la 
dumneavoastră, dar câştig 20.000 de voturi de la Slatina, am luat decizia corectă, Slatina este 1n spatele 
meu pentru decizia asta, am sute de mesaje de la sl'ătineni că ceea ce fac este bine. 

Doamna Vizonie - face referire la aplicaţia tiktok pe care orice persoană poate să o aibă. 

Domnul consilier local Matei Valeriu - răspunde doamnei că nu are legătură cu obiectul şedinţei, 

amintind că acum câţiva ani s-a spânzurat un tânăr inginer pentru că a pierdut o sumă enormă de bani la 
păcănele, având doi copii acasă. 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina- anunţă pe domnul preşedinte 
de şedinţă cain acest moment să Incheie dezbaterea şi mulţumeşte participanţilor. 

Domnul consilier local Văduva Stefan — azi suntem puşi 1n situaţia să votăm acest proiect de hotărâre ca 
act normativ şi insistă asupra retragerii proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi, Intrucât din punctul său 
de vedere nu sunt respectate prevederile legale, sugerând persoanelor prezente de a se adresa domnului 
primar In vederea negocierii, discutării acestui proiect şi la data expir'ării autorizaţiei de funcţionare să li se 
elibereze altă autorizaţie. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — anunţă public inchiderea 
dezbaterii şi precizează că la acest proiect de hotărâre există un număr de două amendamente, cărora le dă 
citire pe rând, fiind supuse fiecare 1n parte la vot. 

ROMÂNIA 
JUDEŢUL OLT 

CONSILIUL LOCAL AL 
MUNICIPIULUI SLATINA 

Iniţiator:

Tip amendament: 

PRIMAR Mario-Lucian DE MEZZO 

j_xj modificare 
I_Xi completare 

abrogare 

AMENDAMENT NR. 1 
la proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 62/27.02.2026 referitor la interzicerea organizării şi 

exploatării activităţilor de jocuri de noroc pe raza municipiului Slatina 

Text iniţial 
Art. 1 (1) incepând cu data adoptăriiprezentei se 
interzice organizarea şi exploatarea activităţilor 
de jocuri de noroc pe raza municipiului Slatina. 
(2) Operatorii economici care deţin autorizaţie 

de exploatare a jocurilor de noroc de la 
Comitetul de Supraveghere al Oficiului Naţional 
al Jocurilor de Noroc, valabilă la data intrării în 
vigoare a prezentei hotărâri, îşi pot continua 
activitatea doar până la expirarea perioadei de 
autorizare. 

Text modificat 
Art. 1 (1) incepând cu data adoptării prezentei se 
interzice organizarea şi exploatarea activităţilor de 
jocuri de noroc pe raza municipiului Slatina. 
(2) Operatorii economici care deţin autorizaţie de 
exploatare a jocurilor de noroc de la Comitetul de 
Supraveghere al Oficiului Naţional al Jocurilor de 
Noroc, valabilă la data intrării în vigoare a prezentei 
hotărâri, i"şi pot continua activitatea doar până la 
expirarea perioadei de autorizare. 
(3) Prevederile prezentei hotărâri nu se aplică 
activităţilor de organizare şi exploatare a jocurilor 
de tip loto desfăşurate de Compania Naţională 
"Loteria Română", 1n temeiul prevederilor art. 18 
alin. (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 77/2009 privind organizarea i exploatarea 
jocurilor de noroc, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Motivaţie: 
Prezentul amendament a fost iniţiat ca urmare a corespondenţelor nr. 1712/02.03.2026 şi nr. 
1716/02.03.2026 transmise de Compania Naţională "Loteria Română" (anexe la prezentul amendament) 
prin care, pe perioada de transparenţă decizională a proiectului de hotărâre a consiliului local nr. 
62/27.02.2026 referitor la interzicerea organiz'ării şi exploatării activităţilor de jocuri de noroc pe raza 
municipiului Slatina au fost formulate observaţii şi propuneri de completare a proiectului. 
Observaţiile şi propunerile formulate au fost reţinute şi fac obiectul prezentului amendament, 1n 
temeiul: 



Compania Natională "Loteria Română" este o societate cu capital integral de stat, aflată sub 
autoritatea Ministerului Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului i Turismului, Infiinţată prin 
Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 159/1999, având ca obiect organizarea jocurilor de noroc 
admise de legeln scopul finantării unor obiective de interes public national. 

Potrivit art. 18 alin (1) şi (2) din OUG nr.77/2009, Loteria Română este unic organizator al 
jocurilor loto pe teritoriul României, beneficiind de licentă de organizare şi autorizatie de 
exploatare prin efectul legii. 

Deşi art. 181 din OUG nr. 77/2009 conferă autoritătilor administratiei publice locale competenta de 
a stabili conditiile de functionare a activitătilor de jocuri de noroc 1n locatii fizice, această 
competentă nu poate fi exercitată In sensul instituirii unei interdictii generale care ar avea ca efect 
imposibilitatea exercitării dreptului de organizare şi exploatare conferit de lege unui operator 
desemnat al statului. 

Activitatea sa are un regim juridic distinct, caracterizat prin: dreptul exclusiv conferit de stat; activitatea 
de interes public naţional; dispune de reglementare şi monitorizare permanentă şi respectă standardele 
europene de joc responsabil. 

in cazul jocurilor de tip loto, organizarea şi exploatarea acestora reprezintă o activitate 
desfăşurată 1n regim de monopol de stat către Compania Natională "Loteria Română" S.A. 1n 
temeiul art 18 alin.(2) din OUG nr. 77/2009 care prevede 1n mod expres că societatea beneficiază 

de licentă şi autorizatie prin efectul legii, sub conditia achitării taxelor datorate. 

Dreptul de exclusivitate acordat Loteriei Române reprezintă o optiune strategică a statului român, 
consacrată inclusiv prin Legea nr. 31/1996 şi prin OUG nr. 77/2009, având ca scop canalizarea 
controlată a jocurilor cu risc redus, combaterea pietei ilegale şi asigurarea unor venituri constante 
la bugetul de stat. 

Semnătura iniţiatorului 

PRIMARUL MUNICIPIULUI SLATINA 
Mario-Lucian DE MEZZO 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — supune spre aprobare 
amendamentul nr. 1 care este aprobat cu un număr de 19 voturi pentru exprimate de domnii consilieri 
locali:Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Perianu Marius, Popistaş 

Alexandru-Bogdan (on-line), Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu 
Gigi-Emes (on-line), Drecum şi un vot „Imnotrivă" exprimat de domnul consilier local Văduva 

Ştefan. 

ROMÂNIA 
JUDEŢUL OLT 

CONSILIUL LOCAL AL 
MUNICIPIULUI SLATINA 

._ 

Iniţiator: PFtIMAR Mario-Lucian DE MEZZO 

Tip amendament: j_xl modificare 
i_Xl completare 

I_1 abrogare 



AMENDAMENT NR. 2 
la proiectul de hotărâre a consiliului local nr. 62/27.02.2026 referitor la interzicerea organizării şi 

exploatării activităţilor de jocuri de noroc pe raza municipiului Slatina 
Text iniţial 

inconformitate cu prevederile: 
- ConstituţieiRomâniei; 
- articolului 3 alin. (2) din Legea nr. 24/2000 privind 
Normele de tehnică legislativă pentru elaborarea 
actelor normative, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare; 
- articolului 7 alin. 13 din Legea nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională In administraţia publică, 
republicată cu modificările şi completările ulterioare; 
- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 77/2009 
privind organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc 
cu modificările şi completările ulterioare; 
- Articolului III pct. 6 şi articolului XXXIX din 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 7/25.02.2026, 
pentru modificarea şi completarea unor acte 
normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri 
pentru creşterea capacităţii financiare a unităţilor 
administrativ - teritoriale; 
- avizului Comisiei juridice şi de disciplină din cadrul 
Consiliului Local al municipiului Slatina; 
- avizului Comisiei de muncă şi protecţie socială din 
cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina; 

in conformitate cu prevederile art. 5 lit. ee), art.129, 
alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. e) şi art. 129, alin. (14), 
coroborate cu prevederile art. 139, alin. (1) si art. 196, 
alin. (1), lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificarile si completarile 
ulterioare 

Text modificat 
inconformitate cu prevederile: 
- ConstituţieiRomâniei; 
- articolului 3 alin. (2) din Legea nr. 24/2000 
privind Normele de tehnică legislativă pentru 
elaborarea actelor normative, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare; 
- articolului 7 alin. 13 din Legea nr. 52/2003 
privind transparenţa decizională 1n administraţia 
publică, republicată cu modificările şi 
completările ulterioare; 
- prevederilor art. 2 lit. g) şi h) din Legea nr. 
31/1996 privind regimul monopolului de stat, 
cu modificările şi completările ulterioare; 
- prevederilor O.U.G. nr. 159/1999 privind 
Infiinţarea Companiei Naţionale "Loteria 
Română" S.A., publicată In Monitorul Oficial 
nr. 515 din 25 octombrie 1999, aprobată cu 
modificări prin Legea nr. 288/2001, cu 
modificările şi completările ulterioare; 
- corespondenţelor nr. 1712/02.03.2026, 
Inregistrată la Primăria municipiului Slatina 
cu nr.21319/03.03.2026 şi nr.1716/02.03.2026, 
Inregistrată la Primăria municipiului Slatina 
cu nr. 21723/04.03.2026 transmise de 
Compania Naţională "Loteria Română" 
- adresa nr.22952 din 06.03.2026 comunicată 
de Primăria municipiului Slatina Companiei 
Naţionale "Loteria Română" S.A.; 

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 
77/2009 privind organizarea şi exploatarea 
jocurilor de noroc cu modificările şi completările 

ulterioare; 
- Articolului III pct. 6 şi articolului XXXIX din 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 
7/25.02.2026, pentru modificarea şi completarea 
unor acte normative, precum şi pentru adoptarea 
unor măsuri pentru creşterea capacităţii 

financiare a unităţilor administrativ - teritoriale; 
- avizului Comisiei juridice şi de disciplină din 

cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina; 
- avizului Comisiei de muncă şi protecţie socială 

din cadrul Consiliului Local al municipiului 
Slatina; 

In conformitate cu prevederile art. 5 lit. ee), 
art.129, alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. e) şi art. 
129, alin. (14), coroborate cu prevederile art. 
139, alin. (1) si art. 196, alin. (1), lit. a) din 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 
cu modificarile si completarile ulterioare 



Motivaţie: 

Prezentul amendament a fost iniţiat ca urmare a depunerii amendamentului nr.1 Inregistrat sub 
nr.2/05.03 .2026 şi necesitatea completării proiectului in prembul In ceea ce priveste temeiul legal cu: 

- prevederile art. 2 lit. g) i h) din Legea nr. 31/1996 privind regimul monopolului de stat, cu 
modificările şi completările ulterioare; 
- prevederile O.U.G. nr. 159/1999 privind Infiinţarea Companiei Naţionale "Loteria Română" 
S.A., publicată 1n Monitorul Oficial nr. 515 din 25 octombrie 1999, aprobată cu modificări prin 
Legea nr. 288/2001, cu modificările şi completările ulterioare; 
- corespondenţa nr. 1712/02.03.2026, Inregistrată la Primăria municipiului Slatina cu nr. 
21319/03.03.2026 şi nr.1716/02.03.2026, 1nregistrată la Primăria municipiului Slatina cu nr. 
21723/04.03.2026 transmise de Compania Naţională "Loteria Română"; 
- adresa nr.22952 din 06.03.2026 comunicată de Primăria municipiului Slatina Companiei 
Naţionale "Loteria Română" S.A.. 

Semnătura iniţiatorului 

PRIMARUL MUNICIPIULUI SLATINA 
Mario-Lucian DE MEZZO 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — supune spre aprobare şi 
amendamentul nr. 2 care este aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii 
consilieri  Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu 
Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Perianu 
Marius, Popistas Alexandru-Bogdan (on-line), Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văle Mădălina-

Ştefania, VIlceleanu Gigi-Ernes (on-line), precum şi un vot „Impotrivă" exprimat de domnul consilier 
local Văduva Stefan. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 

alte intervenţii, luări de cuvânt, supune spre aprobare proiectul de hotărâre 1n Intregul său, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru"exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Perianu Marius, Popistas Alexandru-Bogdan (on-
line), Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, V'ăle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu Gigi-Ernes (on-line), 
precum si un vot „Impotrivă" exprimat de domnul consilier local Văduva Stefan,  astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  67/13.03.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — declară Inchise lucrările 

sedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 13.03.2026. 

Secretar general al municipi • Slatina, 
Mihai - Ion ID A 

intocmit, 
nspector, 
ela Boian 

PS-03/F6 


